

# 没法请假,孩子可以“寄”回家

## 黄岛汽车总站开通“邮寄儿童”业务,手持密码才能接走娃



本报1月23日讯(记者 潘旭业 通讯员 刘一蓬 许驰)

随着春节临近,小学生开始放假,仍在上班没有时间陪孩子的父母该如何安全地把孩子送回老家,成了家长们头疼的问题。23日,记者获悉,交运集团黄岛汽车总站开通了“邮寄儿童”的服务,家长只需把孩子交给车站工作人员,孩子们就会被车站乘务员安全送回老家。

23日中午,记者在交运集团黄岛汽车总站看到,车站工作人员正陪着7岁的吴佳骏在候车室内玩玩具。“小佳骏的父亲把他送过来,办理完登记手续就急匆匆地赶回单位上班了,孩子还挺听话,没哭也没闹。”车站工作人员说。在候车室度过了一段快乐时光后,车站工作人员和驻站民警一起将小佳骏送上了发往济南的长途车。发车时,小佳骏还和工作人员挥手道别。

“儿子刚满7岁,今年上小学一年级,昨天刚考完期末考试,现在放假了。我和妻子工作都很忙,白天在家没人管,我们也不放心,每到寒暑假都将他送回到济南的姥姥家。”23日下午,小佳骏的父亲吴先生在电话中告诉记者,以前每到孩子



小佳骏在乘务员的陪同下,在车厢里很开心。潘旭业 摄

放假的时候,他都要专门请假送孩子回济南,现在有了“邮寄儿童”服务,他就直接送到车站,让孩子的姥姥到济南长途站接站就行了,既省时又省力。

据交运集团黄岛汽车总站工作人员介绍,负责该项服务的客车有专门的乘务人员,车厢内为儿童提供玩具、零食,并播放儿童喜爱的节目。为了让孩子们的安全更有保障,辖区派出所驻站民警还提供警力支持,对接送人的信息和联系方

式进行统计,核实和保存,并配合车站安全稽查处,对运送儿童的车辆进行全程的监控,一旦有情况将第一时间做出反应。

虽然如此,还是有很多家长对孩子的安全感到担忧。交运集团黄岛汽车总站相关负责人告诉记者,凡是需要此项服务的家长,可以提前3天到车站的服务台进行申请。申请时不仅需要提供本人的身份证复印件、联系方式以及接站人的身

份证号和联系方式,还会跟家长事先设定一个六位密码,接站的大人只有核对密码正确后才能接走孩子,可以确保孩子的安全。

据悉,目前青岛长途汽车站提供“邮寄儿童”服务的线路有即墨、莱西、胶州、平度、烟台、日照、威海、济南、临沂、滨州、东营、开封、潍坊、淄博等16条自营线路部分班次。黄岛汽车总站始发的包括城阳、平度、临沂、郯城、济南等多条班线。



### 不知该去哪里玩 汽车站内能咨询

本报1月23日讯(记者 潘旭业) 23日,记者获悉,交运集团黄岛汽车总站旅游信息咨询中心为做好春运期间的

相关工作,新增部分业务,游客想要了解旅游信息,可以在车站内容询。

23日下午,记者来到黄岛汽车总站旅游信息咨询中心,里面两名旅客正在咨询出行线路。交运集团黄岛旅游集散中心经理宋蔚告诉记者,游客在这里可以了解青岛所有景区的资料。正在咨询旅游线路的丁先生表示,“车站有了旅游咨询中心方便多了,有什么旅游问题可以随时来咨询。”宋经理带记者来到一旁的触屏查询机,在这里可以查询包

括旅游景点、酒店、美食、交通等信息,记者在查询机上轻轻一触就能了解自己

所要知道的信息。据悉,为方便企业

职工假期探亲的需要,旅游信息咨询中心专门开辟机

票代售业务,一方面可以弥补汽车站大

中城市短缺线路的不足,同时还能有效

缓解道路运输压力。同时,为确保市民出

行通畅,旅游信息咨询中心还为旅客提供

# 与西海岸一起

# 腾飞

齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻

服务百姓生活 助力经济腾飞

《今日青岛》西海岸热线电话: 83913889